
Elevbarometer 2022 Munkagård 

 
1. Vad är din könsidentitet? 

Namn  Antal  %  

Tjej  103  51,5  

Kille  90  45  

Annat alternativ  3  1,5  

Vill ej svara  4  2  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
2. Vilket program går du på? 

Namn  Antal  %  

Naturbruksprogrammet  158  79  

Spåret  42  21  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



3. Vilken årskurs läser du? 

Namn  Antal  %  

Årskurs 1  83  41,5  

Årskurs 2  57  28,5  

Årskurs 3  60  30  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
4. Vilken inriktning läser du? 

Namn  Antal  %  

Djurvård  89  44,5  

Lantbruk  63  31,5  

Skogsbruk  21  10,5  

Trädgård  27  13,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5. Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  119  59,5  

I ganska hög grad  75  37,5  

I ganska låg grad  5  2,5  

I låg grad  1  0,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
6. Varför sökte du till Munkagårdsgymnasiet? 

Jag ville ha en utbildning med djurskötsel  

för här finns mitt intresse  

För att lära sig om gröna näringar och skaffa grund för yrkeslivet  

Kände andra som gått här och var nöjda  

Intresserad av lantbruk och tyckte skolan verkade bra  

för jag är intresserad av lantbruk  

hade hört att det var en bra skola, samt den skolan med lantbruk som var närmast hem  

Vill jobba inom lantbruk  

Pga att jag är intresserad utav lantrbuk och maskiner  

Det verkade som en väldigt trevlig skola med hög gemenskap bland lärare och elever och sen gillar jag gillar att den 
inte är så stor.  

hört mycket bra om skolan.  

bra och roliga utbildningar  

för att dom har den linjen jag är intresserad av  

För är intresserad av lantbruk  

Intresse för lantbruket  

för att jag är intresserad av lantbruket och ville gå på ennaturbruks skolan och har vänner som gått här så bara hört 
bra om det  

hört mycket bra rykten om denna skolan samt farsan gick här  

nära, och jag va intresserad  

För att jag är intresserad av lantbruk och det låg inte allt för långt hemifrån.  

Intressant linje  



Ville lära mig mer om lantbruk. Hade hört av många att lärarna var bra och att skolan var involverade i sina elever  

För att ja tyckte det lät som en bra skola och jag har hört av mina syskon som gick här att det är bra  

För jag har hört väldigt gott om skolan och intresset utav lantbruk har alltid funnits så det va ett självklart val att 
söka munkagård  

För jag tyckte det verkade kul och jag hade det intresset  

För att jag tyckte skolan var bra och intressant  

För att jag tycker det är en bra skola för dom som inte är helt säkra på vad man vill. Jag valde även skolan för jag 
inte har så mycket erfarenhet av lantbruket sen innan och då kände jag en trygghet att det fanns djur och jordbruk 
på skolan där det finns lärare i närheten om man behöver hjälp.  

en bra skola med bra sammanhållning med roligt på skolan men även efter.  

För att jag alltid tyckt att skolan verkade rolig.  

för jag är intresserad av lantbruk  

intresset  

För jag hade ett intresse för lantbruk  

Jag sökte till munkagårdsgymnasiet för att jag vill läsa om lantbruk. Munkagårdsgymnasiet var den skola som låg 
närmast så därför blev det den.  

För att jag kände det var en bred utbildning om man skulle vilja fortsätta med något annat än lantbruk.  

För att jag är uppväxt och intresserad av lantbruk. Det har allltid varit givet att jag ska gå här.  

för att det är en bra skola  

för att jag hade hört att det var en bra skola  

Tycker om att vara i skogen och att arbeta.  

Jag har hört bra om skolan från både familj och vänner.  

för att jag har hört att det var en bra skola, jag ville gå något naturbruksgmnasium och då va munkagård den 
närmsta skolan.  

Närmaste skogsbruksgymnasiet från där jag bor. Jag har även hört bra om maten här och att det är en trevlig skola.  

Har haft några vänner som har gått här och dom har tyckt om skolan. Jag var på besöks dag för något år sedan och 
tyckte verkligen om skolan.  

för jag hade hört bra om skolan och min farsa gick trädgård här och det lät intressant och jag ville ha en praktisk 
linje där man inte bara sitter i en skolbänk.  

för jag tyckte jag blev bimött bra av lärarna  

för det verkade som att det var en bra skola.  

För jag tycker de är en skola där man inte bara sitter i en skolbänk hela dagarna man gör ändå saker utomhus och 
du blir man inte så trött om dagarna.  

för det värkade intresant, o bor p gård  

jag hörde nästan från alla mina vänner att det var en bra skola.  

För att jag ville ha en bra skola som låg hyfsat nära hem och lära mig mer om Lantbruket.  

för de va min dröm ända sen ja va liten  



för jag vill jobba med nåt som jag tycker är kul och som hela min släkt har hålt på med.  

för detta var mit intresse och jag ville lära mig mr  

för att jag är intreserad av lantbruk och jag vill jobba med de när jag går ut.  

Jag tyckte det var en intressant och jag fick höra mycket bra om skolan.  

för att jag ville lära mig mer om lantbruk och jobba praktiskt  

Jag sökte till Munkagård för att Jag gillar lantbruks livet och för att det är kul med djur och maskiner  

Jag sökte till Munkagårdsgymnasiet då lantbruket alltid har intresserat mig. jag har jobbat med lantbruk sen liten 
och alltid tyckt det varit roligt.  

Jag är intresserad av den inriktningen som jag går, och har hört bra om Munkagård  

för jag är intresserad utav lantbruk o jag har hört att munkagård är en väldigt fin skola att gå på.  

Jag är intresserad av lantbruk, jag tyckte det verkade en rolig skola med varierande utbildning  

Vill jobba inom lantbruket och ville gå en praktisk linje och många hade pratat gott om skolan  

Alltid hört bra om skolan samt intresserad av lantbruk.  

För jag tycker det är kul med djur och lantbruk och det verkade som en bra skola  

tyckte de va bra skolan  

för att alla linjer är något som intresserar mig på ett eller annat sätt, mest lantbruk då. Min mamma och pappa gick 
här och de trivdes jättebra, jag har även kompisar som gick här som också trivs jättebra. Jag har alltid fått höra att 
man kan komma till munkagård och vara en själv för att det är ingen som dömmer än.  

För det är en bra skola och jag tycker inriktningen är rolig  

intresse för lantbruk, fanns ingen annan lantbruksskola i närheten  

För att det verkade som en bra skola där lärarna verkligen prioriterar eleverna först och ser till att alla får det de 
behöver. Det är inte bara de som är bäst som för göra allt utan alla är lika viktiga och ska få en chans att lära sig.  

intresserad av lantbruk  

Intresserad av trädgård, vill arbeta praktiskt och kunna få jobb efter utbildning.  

de va nära hemma  

för jag hade intresset  

jag ville inte pendla till varberg varje dag  

för jag kände för det  

För jag ville arbeta mycket praktiskt  

Jag mår bra av att vara med djur och så var jag på öppet hus och det verkade helt enkelt som en perfekt skola.  

Jag är väldigt intresserad av djur o att kunskaperna kring de olika arterna och olika sorters behov och miljöer de 
kräver  

Man får jobba mycket praktiskt och de är en skola som ger mycket möjligheter. Jag känner att man får lära sig mer 
när skolan är så stor och det finns många olika djurslag.  

Jag vill arbeta med djur och tyckte det var bra att man fick ta med sig sin hund  

Jag sökte till munkagårdsgymnasiet eftersom min mammas kompis hade gått här och hennes barn också. Så jag 
tyckte de kändes som en bra skola.  



För att jag vill jobba med djur  

För att jag e inteesserad av djur, och litt mål i livet är att bli en veterinär i framtiden så då sökte jag hit till 
munkagård  

Kände folk som gick här  

Tyckte utbildningen verkade bra  

Jag upptäckte Munkagårdsgymnasiet och tyckte det va en bra skola  

för jag är intresserad i lantbruk  

Jag sökte till Munkagård eftersom det rekommenderades av min grundskola, södersskolan i Heberg. Plus att två av 
mina vänner gick på skolan och sade att den var mycket bra.  

för att det var det närmaste gymnasiet som hade en inriktning för folk med NPF diagnoser  

Jag var intresserad av djur och den hjälp med coacher med mera som finns här.  

Hade hört bra saker.Fanns en linje jag inte hade tillgång till någon annanstans.  

för att jag gillar djur tror jag  

har gått här en gång innan så vet att det är en bra skola  

Det var en skola jag vart medveten om sedan mellanstadiet, skolan var relativt nära och jag fick ett gott intryck av 
miljön.  

hörde om spår klasserna, eftersom jag har svårt i skolan lät spår som det skulle passa mig bra.  

För jag tyckte det var de bästa alternativet av de gymnasium jag var och kollade på. De tyckte mina föräldrar med.  

Jag kände att detta va ett bra gymnasie för mig. Och jag gillar utemiljö och djur. På denna skolan finns de jag gillar  

Jag ville studera i ett gymnasium inom djurvård.  

för att jag ville gå här  

gillar djur och ville gå ett program där man gör mycket praktiskt  

jag gillar blommor väldigt mycket  

dom verkade bra och dom hade ett spår program  

Djur, dock mina päron ansökte för att dom tyckte att jag behövde ʺExtra hjälpʺ vilket jag inte tycker jag behöver  

För att jag inte klarar att gå en vanlig gymnasielinje på grund av min diagnos och Munkagårdsgymnasiet var det 
enda alternativet i Halland för personer med diagnoser men som ändå har fullständiga betyg från grundskolan.  

För att det var det första jag hittade med mitt intresse  

Jag valde spåret för att få extra hjälp.  

för att jag alltid haft intresse, för djur och blev tipsad av syv på föra skolan.  

För att hjälpa mig med mina diagnoser och för att gå trädgård.  

för jag ville jobba med djur  

För jag tyckte det såg ut som en fin skola när jag kollade upp den och jag gillar djur och maskiner  

de verkade som en bra skola där man inte behövde ha så mycket betyg för att komma in och att jag är intresserad 
av djur och att de låg nära.  

Verkade som ett jättemysigt ställe och det låg bar till för att jag. ville iväg från storstan och komma ut lite mer på 
landsbyggden.  



För jag visste inte vad jag ville gå och så fick jag den som rekommendation av en person från min förra skola och 
den verkade vara bra  

För att jag behöver en anpassad skolgång och jag ville läsa en djurinriktning.  

För att jag är intresserad av djur och fick höra om Munkagårdsgymnasiet.  

Jag ville gå djurlinjen  

det verkade spännande  

För att arbeta praktiskt inom Lantbruk och undvika för mycket teori.  

För att det finns Spår utbildningen och känner folk som gått här och då trodde vi att det skulle passa mig och det 
gjorde det också.  

Jag hoppade av mitt första gymnasium. Fick inte så mycket hjälp. Fick info om att spåret var bra för ungdomar med 
npf.  

Att det är en anpassad utbildning för ungdomar med diagnos.  

Hadde inte mycket annat att kunna välja på för hadde inte tillräkligt med betyg  

vet inte  

Jag ville gå skog  

min morbror gick här  

Trodde de hade florist  

Det verkade som en bra skola och det var den närmsra trädgårdsinriktningen för mig  

för jag ville inte gå på ps och hörde av alla att munka var bra.  

För det var skolan som jag hade best tillgång till som har skogsbruk.  

Gillar anläggning  

jag var på gymnaiemässa och träffade några lärare från munkagård  

Jag fick höra att det var en bra skola  

för att jag hade hört väldigt mycket bra om skolan plus att jag va intreserad av utbildningen slat pendla till skolan 
också  

det blev så inga häst tjejer  

för att jag hade hört att de va en bra skola och ville gå trädgård.  

För att jag ville köra skogsmaskin, och det verkade som en mycket bra skola.  

Ville ha en bra skola och jag var intresserad av programet  

För att jag har alltid hört att det var en bra skola.  

Roligt  

För det va den närmsta trädgårds inriktingen och det var bra mat och lärande.  

vänner rekommendera det  

Jag tyckte det verkade som en bra skola och roligare än vanliga gymnasium.  

blev rekommenderad till att börja här  

Det verkade som en intressant skola och jag gillar att arbeta praktiskt.  



Verkade vara en bra skola med trevlig miljö. Ville inte bara jobba teoretiskt så valde en skola med praktiskt arbete 
med.  

Verkade som en bra skola, den jobbar mycket med de praktiska, verkade som en skola med mycket gemenskap och 
även kunde erbjuda mig det jag behövde när jag sökte gymnasium.  

För att jag ville ha 3 roliga och praktiska år.  

Jag behövde en nystart och därav passade skolan mig  

Jag sökte till Munkagårdsgymnasiet eftersom jag är intresserad av djur och blev inspirerad av min äldre syster som 
gått här. Jag hade besökt skolan några gånger förut och kände att jag skulle trivas i den fina miljön på skolan och 
alla djuren.  

Är intresserad av djur och detta låg nära  

Är intresserad av djur och blev tipsad att kolla på denna skola  

För att jag ville gå på ett gymnasium med djurvård och så ville jag inte gå mitt inne i stan och då var Munkagård ett 
bra gymnasium. Min bror har också gått här innan så då visste jag lite om skolan  

För att jag är djurintreserad, ville ha 3 roliga år i skolan där jag både får jaga teoretiska och praktiska saker och vill 
bli veterinär.  

Jag sökte till munka för att jag har hört av många att det är en jätte bra skola och att man får den hjälp man 
behöver. Och för att jag gillar att vara ute och nu fans det mycket att välja på och man sitter inte bara inne på en 
skolbänk för man är mycket ute och rör på sig också.  

Jag sökte till Munkagårdsgymnasiet för att jag ville gå en praktisk linje. Jag har lättare för praktiskt än teoretiskt.  

Det var den enda skolan jag kunde komma in på utan att läsa om massa ämnen då dom andra skolorna inte hade 
yrk  

Kompis  

För att jag är intresserad av djur och ville arbeta praktiskt.  

Jag sökte hit för jag gillar djur och ville lära mig mer och det var inget annat program som jag hade intesse för.  

För att jag älskar att vara/jobba med djur och det var den som såg bäst ut från dom andra skolorna  

För att jag tycker om djur  

för att jag ville gå djursjukvårds linjen så att jag kunde jobba direkt efter gymnasiet, och för att jag gillar att hälla på 
med djur.  

för att jag tycker om djur ovh hört att munkagård är en ganska bra skola  

jag sökte mest till munka för att jag gillar djur och att jag gillar att hålla på med djur.  

Eftersom jag har ett djurintresse.  

för att jag ej ville gå på burgårdens eftersom den har väldigt dåligt rykte.  

för jag vill jobba med djur i framtiden, och jag kollade på andra skolor med djur inrktningen och insåg att munka var 
den bästa  

För hade ingen motivation i grundskolan så ville göra något som jag tyckte var kul i gymnasiet och munkagård låg 
relativt nära mig också så det var bara ett pluss.  

för jag tycker om alla djur och att det är så mycket praktiskt arbete.  



För att jag vill jobba med djur och jag vill lära mig mer om djur. Ha alltid haft nåt slags djur och har alltid velat ta 
hand om ett djur och jag gillade miljön på skolan också väldigt mycket.  

Min mamma gick här när hon var mindre så jag sökte hit eftersom hon sa att det är en bra skola  

För jag gillar djur och jag har vuxit upp med djur och jag vill lära mig ännu mer än va jag redan kan  

Tyckte de lät kul  

För att jag vill gillar djur och jag vill lära mig mer om djur  

Programmet lät bra  

För jag hörde talas om att de va en bra skola med bra inriktningar  

För jag vill jobba med djur  

Tycker om djur och sen ville jag ha något program där det varvar praktiskt och teoretiskt  

Jag sökte pågrund av att jag ville bo på skolan och munkagård erbjöd mig den möjligheten.  

För att det var den ända gymnasie skola som jag kunde plugga både djursjukvård och hund.  

Jag ville jobba med djur.  

det var ett internat på landet så jag kom bort från staden och det var ett fint område och både lärare och elever 
verkade engagerade på de öppna husen.  

jag ʺmåsteʺ gå en linje enligt samhället annars ʺfårʺ man inget jobb och munka var den lättaste linjen med minst 
teoretiskt.  

För att jag ville jobba med djur i framtiden  

varför inte  

För att jag alltid har varit intresserad av djur och jag tyckte att skolan lär intressant och rolig av vad jag hade hört 
från andra  

Det var det bästa gymnasiet som fanns i närheten  

ville ha d9 samt det var en fin och välskött skola.  

För att jag under hela mitt liv haft ett intresse för djur och tyckte det verkade som en bra skola  

Jag sökte till munka för att jag alltid har velat utbilda och jobba med djur. Miljön här var super och den hade dem 
kurserna som jag var intresserad av.  

Jag var väldigt djur intresserad och det verkade som en mysig skola  

Jag vill jobba med djur och få en bred utbildning. Sen tyckte jag framförallt att skolan verkade väldigt mysig och lika 
så boendet. När jag var här och hälsade på så kändes det hemma!  

Jag ville arbeta med djur och samt arbeta med praktiska ämnen  

Ville lära mig mer om djur, ville också jobba med djur i framtiden  

för att jag tycker djur och natur är intressant  

jag viste inte att det fanns Natrurbrukgymnasier innan så när jag fick upp Munkagård på Facebook tyckte jag att det 
verka intressant  
 
 
 
 



7. Varför valde du den inriktning (djurvård, skogsbruk, lantbruk, trädgård) du läser? 

Jag valde först djur och bytte till lantbruk då de passade mig mer  

för här är mitt intresse  

Lantbruk, för att det var det jag var mest intresserad av  

Därför att jag är intresserad utav lantbruk  

Bor på en gård och vill lära mig mer om lantbruket  

intresse för lanrbuket  

pga intresse  

Vill jobba inom det.  

Eftersom att det är det som intresserar mig  

För att jag har ett intresse för lantbruk och bor även på gård hemma.  

För jag ville bli lantbrukare.  

jobbar med det annars och vill lära mig mer  

för jag är intresserad av den linjen  

För är intresserad av lantbruk  

Intresse för lantbruket  

valde lantbruk för att jag vill jobba med det efter gymnasium  

vi har ett lantbruk hemma och jag brinner för lantbruk  

lantbruk va d ända som jag är intreserad av  

För att jag är intresserad av det då jag vuxit upp med det.  

Den var mest intressant i mitt tycke  

Har alltid varit intresserad av lantbruk och ville därför utbilda mig inom det.  

För att jag är intresserad av lantbruk och vill jobba med det.  

Lantbruk hemma så har alltid varit en del av mitt liv  

för att jag har ett starkt intresse för det.  

För att den är en helt annan än den jag har där hemma. Jag tycker även lärarna var helt okej när jag träffade lärarna 
första gången. Men sedan växte lärarna och nu gillar jag dem som mina bästa kompisar.  

Jag tycker det är roligt med djur och sedan tycker jag det är roligt att åka traktor så tänkte att jag kunde lära mig 
själv att köra traktor och vad man gör inom lantbruket.  

eftersom jag bor på gård och är intresserad av att plugga vidare  

För att jag är väldigt intreserad av Lantbruket och det verkade roligt.  

för jag är intresserad av lantbruk  

intresset  

Eftersom jag hade intresset för just lantbruk  

Jag valde lantbruk för att jag hade ett intresse för lantbruk innan jag började här så jag ville lära om mig om det. 
och utöka mina kunskaper.  



För att vi har lantbruk hemma och att jag ville lära mig mer om det.  

För att det är lantbruk jag är intresserad av och vill arbeta med i framtiden.  

för att om jag vill börja jobba inom lantbruket sen efter skolan så är det lättare att bytta till det  

jag valde skogsbruk för att jag tyckte att det lät roligt och det är något som jag har viljat göra  

För jag gillar skog och tyckte skogsbruk var intressant.  

Jag valde trädgård för att jag har intresse för det och jag ville gå en praktisk linje.  

för jag vill jobba inom skogen efter jag tagit studenten  

För jag är intreserad av den och min pappa jobbar med det.  

Jag ville gå lantbruk men kom inte in på den linjen. Det fanns ingen annan skola som jag ville gå så jag valde 
trädgård och då kom jag in.  

för jag vill bli florist eller arborist och trädgård utger grunder för det.  

jag har haft intresse fö skogsbruk länge  

jag valde skogsbruks programet för jag fick testa på en dag att köra skotare och det var väldigt roligt att köra och 
det kändes som ett roligt program.  

För jag är intresserad av att vara ute och röra på mig greja med trädgården samt använda maskinerna som man gör 
inom trädgård.  

lantbruk, för det var det ända intresanta  

Jag valde skogsbruks inriktningen för att den passade mig mest av dem inriktningarna i skolan.  

för att jag är intresserad av lantbruk och vill lära mig mer om det.  

för att vi har gård hemma o jag gillar o köra traktorer o växtodling  

för tycker lantbruk är jätte kul och intressant och är de jag vill jobba med  

lantbruk var den mest aktuella för mig för jag holer på med det hemma  

jag valde lantbruk för att jag är upväxst med det och för att jag sjelv har ett stort inträsse.  

Jag valde den mycket på grund av min morfar som driver gård och jag vill lära mig lite nyare sätt och bara komma in 
i lantbruket.  

jag valde lantbruk för jag är intreserad av de  

Jag valde Lantbruks linjen för att jag gillar Lantbruks djur och maskiner. Man kan göra så mycket när man har lärt 
sig allting om djur och maskiner.  

För att det är lantbruk som intresserar mig  

Jag är intresserad av lantbruk  

jag valde lantbruk för att ja har alltid gillat lantbruks maskiner och gillar allt praktiskt med det.  

Jag valde lantbruk för jag jobbar på en gård med lantbruk och tycker det är kul att köra och se när grödor och sånt 
växter och sedan till slut få skörda de man sått och hjälpa till att skaffa mat.  

Eftersom det är en linje med både djur, maskiner och växtodlingarna som jag tycker är kul  

Jag valde lantbruk för att jag alltid har haft lantbruket med mig samt att jag jobbar på gårdar.  

För jag tycker det är kul och intressant med lantbruk  

lantbruk tycker de är väldigt intressant me lantbruk  



Lantbruk är något jag är uppvuxen med så det är som en livsstil för mig. Jag tycker att det är väldigt roligt och det är 
en sak jag brinner för.  

för vi har traktorer hemma med hästar som vi sköter och jag gillar det  

för jag jobbar inom lantbruk på två ställen och lantbruket har alltid funnits med mig  

För att jag är intresserad av lantbruk och för att jag vill lära mig mer om det, då jag inte kan så mycket sen tidigare  

uppväxt i lantbruket  

Vill på djupet förstå hur växter fungerar och vill kunna bli självförsörjande genom odling. SDessutom vill jag arbeta 
med både kropp och hjärna då trädgårdsarbete kräver både och.  

ville inte sitta inne i ett klass rum så valde skog  

för det var något som intresserade mig  

den va mest intressant  

För djur är det som intresserar mig och jag vill arbeta med det i framtiden  

Samma anledning som ovan. Jag mår bra av att vara med djur. Speciellt hundar och smådjur  

Älskar djur  

Har alltid haft en dröm om att jobba med djur och därför tyckte jag att de va en passande utbildning.  

För att jag tycker djur är intressanta och så vill jag jobba med hundar i framtiden  

Jag valde djurvård eftersom jag ville hålla på med olika slags djur, sköta om dem och få veta mer om dem. Det 
kändes som en bra linje för mig.  

För man får lära sig mycket om djur och vara med de  

Som jag skrev i föregående fråga så vill jag bli en veterinär i framtiden och då är djurvård det bästa man kan välja 
för att få så mycket kunksap man kan.  

Gillar djur och ville göra mycket praktiskt  

Jag gillar djur  

För jag har alltid varit intresserad av djur  

för jag är intresserad i lantbruk  

Jag valde trädgård eftersom jag länge varit intresserad av det yrket.  

när vi provade all olika inriktningar i början av 1an så var trädgård roligast  

Jag valde först djur eftersom jag alltid varit intresserad av djur. Jag bytte till trädgård för det var inte min grej.  

Valde djurvård pga mitt intresse för djur, biologi och sjukvård.  

För att jag gillar djur  

jag valde trädgård för att få va bland maskiner och det va minst plugg  

För att jag har ett stort intresse för djur och deras skötsel, jag ville veta så mycket jag kunde om dem och deras 
beteende.  

minst plugg i träddgård  

Lantbruk valde jag för att det var blandat djur och maskiner.  

Jag valde lantbruk för jag gillar mycket maskiner och jag gillar lantbruksdjur  



Jag är intresserad av djur och djurhållning.  

för att jag ville gå lantbruk  

för jag gillar djur och det var det ända som intresserade mig och jag vill jobba med djur sen  

jag tycker också om bin och att arbeta med händerna  

jag är bara intresserad i djur  

Gillar djur.  

För att den är den som jag iallafall är lite intresserad av.  

För att jag vill bli hundfrisör  

För att jag gillar de större djuren t.ex kor.  

jag har alltid varit intresserad av djur  

För att jag gillar att jobba utomhus.  

för jag gillar djur  

för jag gillar djur och jag gillar och ta hand om dem  

jag valde djurvård för att jag är intresserad av djur och vill jobba med djur i framtiden.  

Jag går djurvård för att jag tycker om djur väldigt mycket och det kändes som rätt val.  

inriktningen var intressant och det var mera praktiskt än t.ex djurvård  

Jag gillar djur och vill jobba med det i framtiden.  

För att jag vill arbeta med djur efter gymnasiet.  

För att jag vill jobba med djur  

Jag valde djur för det tycker jag är roligast  

Eftersom jag vill arbeta med Lantbruk i framtiden och eventuellt driva mitt eget.  

Det intresserar mig med djur.  

Jag älskar djur.  

Trädgård intresserar mig och att det är mycket praktiskt.  

Jag gillar djur så det kändes som en skälvklarhet att välja det.  

vet inte riktigt inte jag som valde  

För att jag tycker de är kul med skogsbruk  

det var mest intesnt  

Gillar skogen  

Det var det som intresserade mig mest. Jag gillar naturen  

för det skulle vara en lugnare inriktning.  

För att det intresserar mig./ mycket praktiskt.  

anläggning och maskiner  

jag valde skogsbruk för att jag har varit med min pappa och farfar med i skogen  

Jag gillar att vara ute i skogen  



därför att det va den som passade mig mest och vi har det hemma så tycker det är skoj  

fins inga andra bätre  

för att jag vill jobba inom trädgård.  

Jag valde skog förr att jag vill jobba inom det i framtiden.  

Tänkte att det skulle vara kul  

Hade inget annat att gå så tog trädgård  

Vet ej  

För det är kul med växter och jag älskar att se utvecklingen från frö til grodd till träd.  

valde djurvård för att jag brinner för djur och deras välmående  

Jag valde djurvård för att jag hade en kompis som gick de och för att det verkade intressant.  

har alltid älskat djur och mitt drömjobb är att jobba med dom  

För att jag gillar djur och ville alltid bli veterinär när jag va liten  

Djurvård intresserade mig mest.  

Vill jobb med djur + verkade kul.  

För att jag är intresserad utav djur och skulle kunna jobba med det i framtiden.  

Valde djurvård eftersom jag vill jobba med hund när jag blir stor  

Jag valde djurvård eftersom jag vill lära mig mer om djuren, och jag trivs med deras sällskap.  

Är intresserad av djur  

För att jag vill arbeta på en djurklinik  

För att jag har ett jättestort intresse för djur.  

jag valde djurvård för att jag är djurintreserad och vill bli vetterinär.  

För jag ville vara ute och arbeta och jag älskar att det finns så mycket olika saker man kan göra.  

Jag valde det för att det är kunskap som man har nytta av i framtiden.  

Det var den jag var mest intresserad av dom som finns på denna skolan  

älskar djur  

Jag valde djurvård för att jag gillar djur.  

Djurvård var den som inteserade mig mest  

För att jag älska att jobba/vara med dsjur  

För att jag vill bli djurvårdare  

för att jag ville jobba med djur de är det som gör mig motiverad. och jag ville få ett jobb inom veterinär  

för att jag tycker om djur och vill vara nära dom  

jag valde djurvård för att jag vill nog jobba med djur när jag blir äldre.  

Eftersom jag har ett djurintresse.  

för djurvård är det jag är mitt största intresse  

för jag älskar djur och vill jobba med djur i framtiden  



För jag har alltid haft ett intresse för djur och känns inte som om jag hade trivts så bra i någon av de andra 
inriktningarna.  

efter som jag vill bli veterinär eller något annnat med djur.  

För att jag vill jobba med djur och jag vill lära mig mer om djur. Ha alltid haft nåt slags djur och har alltid velat ta 
hand om ett djur därför ville jag välja djurvård.  

Jag valde djurvård eftersom jag alltid tyckt om djur och det är något jag skulle vilja jobba med.  

Jag valde djurvård för att jag ville lära mig mer om alla blandade djur. Eftersom jag bor på en gård med kor så ville 
jag lära mig mer om tex djurparks djur  

Är intresserad av djur  

För att jag vill lära mig om djur  

Är mest intresserad av djur och speciellt hund  

Jag kände för att jobba med djur då  

Samma svar som ovanstående  

Därför att jag tycker om djur  

Eftersom ag alltid varit intresserad av djur, djurlinnjen hör erbjöd flera olika djurarter och därmed valde jag linjen.  

För att jag har alltid varit intresserad utav djur.  

Jag hade bara intresse av att jobba med flera arter av djur.  

Jag valde djur och det är för att jag alltid har heft ett intresse för djur och ville lära mig mer.  

det är en inriktning  

För att det var djur inriktning  

för jae interesserad i djur  

Jag valde djurvård för att jag tycker det är intressant om djurens beetende och att hjälpa djuren.  

Jag tycker om djur  

jag valde djur för jag tycker det är kul och bryr mig om dom.  

för att jag gillar djur och tycker det är kul och jobba med dem  

Jag valde djurvård för att jag ville läsa om något som jag brinner för.  

Jag var djur intresserad  

Jag valde djurvård då jag vill jobba med djur och är specifikt intresserad av djurparksdjur, djursjukvård och 
lantbruksdjur.  

alltid älskat djur och vill arbeta med dem i framtiden  

Var mest intresserad av de mindre djuren  

för att jag gillar att ta hand on djur och förstå dem  

jag har alltid gillat djur och när jag såg Munkagård tänkte jag att det verka intressant.  
 
 
 
 



8. När bestämde du dig för Munkagårdsgymnasiet? 

Namn  Antal  %  

I årskurs nio  110  55,3  

I årskurs åtta  28  14,1  

Jag har länge vetat att jag vill gå på Munkagård  41  20,6  

I gymnasiet, jag har bytt från en annan skola  20  10,1  

Total  199  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,5% (199/200)  
 
 

 
9. Vad tycker du om skolans marknadsföring? Har du idéer på hur vi skulle kunna få fler elever att visa 
intresse för Munkagård? 

Jag får ofta reklam för andra naturbruksskolor på instagram och de tror jag man kan locka många med  

bra  

Tycker ni är bra på att synas  

Bra  

Jag tycker marknadsföringen är bra eventuellt skicka ut som en tidning om munkagård när de är dags för nior att 
välja gymnasiet  

den är bra  

överdriven  

Den är bra  

Den var okej men hade jag inte vetat om det sedan länge hade jag nog inte haft lika bra kännedom.  

Jag tycker den är ganska bra. Ni lägger ut mycket på sociala medier.  

ingen aning  

inga ideer men det måste förbättras  

nej  

nej tycker det är mycket på sociala medier och det är bra  

visa upp skolan på sådana gymnasiemässor som vi hade i nian ifrån olika gymnasium  

den är bra  

Det var inget jag märkte av, men jag hade redan bestämt mig så tror inte jag uppmärksammade det inte så mycket.  

Den är la bra  



Har inga idéer men tycker att det fungerar bra med instagramen  

En till Munkadag  

Det funkar bra  

jag vet inte riktigt vad skolan skulle kunna göra för att fler elever ska söka.  

Fler öppethus dagar och mycket reklam på sociala medier för där är ungdomarna mycket aktiva.  

Vet inte  

bra marknadsföring med instagram m.m. Vara mer tydlig vad man blir eller kan bli efter studenten  

Jag tror att problemet nu har varit Coronan i största del då det är svårare att åka ut och synas och höras. men jag 
tycker att skolan har blivit bättre på att använda sina sociala medier under denna tid. Vilket kanske måste vara det 
nya settet att synas och höras på.  

vet ej  

nej det är la bra ni ploppar upp lite här och var!  

tiktok  

Marknadsföringen har blivit bättre jämfört med hur den var innan jag började här. Men ett sätt att få fler elever att 
visa intresse för munkagård skulle vara mer reklam i sociala medier.  

Gå ut med mycket reklam till skolor, socialamedier och bjuda in högstadelever på att prova på med valfritt tycke.  

Den är bra och dom marknadsför sig bra på sociala medier, och man hör mycket bra i helhet om skolan.  

jag vet inte  

jag tycker att marknadsföringen är bra, och jag har inga idéer på hur man skulle kunna få fler elever  

Tycker marknadsföringen e bra och aktiviteter som till exempel traktorparaden får folk att ta intresse för 
Munkagård.  

Den är bra som den är nu  

jag tycker skolans marknadsföring är bra, eftersom dom har många öppethus och många sociala medier  

Jag tycker det är bra med att munka har många öppet hus osv.  

Sprida genom sociala medier vad vi håller på med på skolan, även tipsa folk man känner till som ska börja 
gymnasiet  

det funkar bra som det är  

jag vet inte men marknadsföringen tycker jag e bra  

inga just nu.  

tycker den är bra  

Jag tycker marknadsföringen är väldigt bra eftersom Munkagårdsgymnasiet visar ständigt vad dem gör varje dag i 
dem olika inriktningarna och vad personalen gör allmänt för att förbättra skolan.  

Jag tycker det är bra som det är.  

nej  

jag tycker den är bra har ingen riktig ide hur de kan bli bättre  

den är bra dom är stora på sociala medier  

jag tycker det är bra  



Jag tycker att den är väldigt framåt och uppmuntrande.  

jag tycker de marknadsför bra genom öppethus, provapå mm  

Jag tycker att marknadsföringen är okej och man inte direkt behöver göra någon förändring inom skolan.  

Den är bra skolans syns på många sociala medier.  

Tycker skolans marknadsföring är väldigt bra.  

ja gillar skolan väldigt mycket o nej har ej några ideer  

Fler öppet hus, Fortsätta med munkadagen och försöka visa upp skolan hur det funkar överallt.  

Visa er på andra grundskolor och berätta om linjerna  

Att ha fler öppet hus för allmänheten. Fler kläder till eleverna som är mer märkta mer skolans namn samt tröjor 
och jackor som man kan ha på hemmaplan och i vanliga skoldagen.  

Jag tycker skolans marknadsföring är bra  

nej  

Jag tycker att det är bra, försätt lägga ut på sociala medier för det är där alla ser.  

jag tycker marknadsföringen är bra  

jag tycker marknadsföringen är bra, men skicka inte prova på elever till grisarna de gillar dom inte  

Jag tycker den är bra jag själv kollade på lite av det som läggs ut och fattade intresse genom det. Ni kanske skulle 
kunna visa ännu vad vi gör på dagarna med videos som läggs ut på t.ex instagram eller liknande.  

det är. bra  

Den är bra.  

bra  

inget så jag kan komma på  

är rätt bra  

Jag tycker den är bra  

Jag tycker att det är bra och jag vet inte riktigt hur man ska göra för att få det bättre  

Man Kanske hade kunnat ha vattenflaskor eller kepsar/ mössor till eleverna o på så sätt kan ju andra se det och 
kanske blir intresserade  

När man får upp reklam på t.ex. Instagram så är det alltid samma vilket gör det väldigt tjatigt.  

Jag tycker marknadsföringen är skit. Hade inte jag haft bekanta som visste om skolan skulle jag aldrig vetat att den 
fanns. Jag tycker man kan ha fler grejer med logan på tex på kepsar, göra mer reklam för skolan och säga up 
bokstäverna på ladan igen (dom man ser ifrån motervägen/tåget)  

Jag tycker det har blivit mer marknadsföring dehär senaste året men man kanske ska nå ut på något sätt, genom 
gymnasiemässan kan man ju försöka ta dit elever från skolan som får säga vad de tycker om munkagård  

Kanske skicka ut brev. Jag såg ingen marknadsföring när jag skulle söka.  

Den är helt okej, den kan alltid bli bättre henom att man kanske har tröjor/jackor där det står munkagård och 
vilken inrikning man har. För de flesta vet inte att munkagård har fler inriktningar än lantbruk och jordbruk  

Jag hade nog inte fått reda på munka om inte jag kände folk så ganska dålig, nu är den bättre tror jag.  

Inte så bra, vara mer aktiv på sociala medier  



Vi skulle kunna ha fler kläder med Munkagårdsgymnasiet lågan på tillexempel mössor , någon mer hoodie som man 
kan ha på fritiden, vattenflaskor och mm  

fler tracktor parader  

Jag har inga speciella åsikter angående marknadsföringen.  

Den är bra  

jag såg aldrig någon marknadsföring  

Jag fick reda på skolan genom bekanta, inte marknadsföring. Jag har inga åsikter om marknadsföringen.  

Ni gör ett bra jobb med marknadsföring.  

Njäe  

vet ej  

Jag tycker den är bra, väldigt bra att på instagram visa vad elever gör under dagarna och så, det låter dem som 
kanske vill söka till skolan se mer av hur det fungerar osv.  

hmm ingen aning  

Har ingen ide  

vet inte  

Det är bra  

mer reklam på sociala medier  

vet inte  

jag tycker det är bra som det är med vårat sketna instagram.  

det var inte mycket marknadsföring när jag var på gynasiemässan. det var lätt att inte märka skolan  

Vet inte  

meh, jag vet inte  

Jag fick reda på att Munkagårdsgymnasiet fanns genom SYV på min gamla skola. Jag tycker att skolan ska 
marknadsföra sig mer på sociala medier.  

tycker att det är bra och kommer inte på några ideer  

Jag tycker att det är bra.  

ingen aning  

vet ej  

den är la bra  

Jag har noll koll på hur marknadsföringen går till och heller inte några idéer på hur man kan förbättra den.  

nej  

Den är bra. Satsa mer på marknadsföring i skåne. Det finns inga anpassade gymnasieskolor med djurinriktning i 
skåne.  

Vet inte  

Broschyr till alla kommuner  

Vet inte.  



Borde marknadsföras mera utanför Halland, för de med diagnoser finns det så få utbildningar och då borde det 
synas mer.  

Ingen åsikt.  

Borde marknadsföras mera utanför Halland, så fler t e x med diagnoser hittar denna utbildning  

nja  

nej  

nej  

bra  

Bra  

Tycker jag har fått mer reklam om det sedan jag började på skolan  

njaaa ne inte direkt  

Jag tycker munkagård har en god spridning av marknadsföring.  

Mer praktiskt  

jag tycker att den har varit bra  

Jag har ingen koll på marknadsföringen  

den är bra jag tycker att det är bra att det satsar på sociala medier för det är lättare att nå ut till många och alla 
gruppoer  

mer maskinern  

Jag tycker att den har varit bra  

Tycker det verkar bra, får ofta reklam på sociala medier.  

nej  

Jag tycker att den är bra.  

Brs  

Jag tycker det vi gör här är tycker jag är nästintill tillräckligt för att få in elever. Jag har ingen derekt ide om hur vi 
kan göra det bättre.  

vet ej  

vet inte  

Jag tycker att marknadsföringen är bra jag får reklam om skolan ofta  

Vet inte  

Gillar allt med våran marknadsföring + har ingen aning om vad vi kan göra, har inte direkt tänkt på de så mycket.  

Jag tycker att skolans marknadsföring är bra.  

Skaffa tiktok  

Lägg ut mycket på sociala medier, eftersom det är där vi ungdomar hänger mycket.  

Inte så bra, har inte hört super mycket om det och kändes först inte som en skola för mig, vet inte hur man ska göra 
det bättre, när jag väl började läsa om det så blev jag väldigt intresserad men behövde höra det från flera personer 
för att ens gå in och läsa  



Ända jag sett är på munkas egna instagram så man måste ju först hinna den på egen hand och börja följa innan 
man kan få se information om skolan  

Jag har inte sett något från Munka innan jag började här utan visste om skolan genom min bror, så då är den inte så 
jättebra. Vet inte hur den ska bli bättre  

Jag tycker att den syns lite dåligt, den enda marknadsföringen jag fått är när jag började följa munkagård på 
instagram.  

Jo men jag tycker den är bra för munka har en egen instagram så folk utanför också kan se vad man gör på dom 
olika inriktingarna och sen har vi öppethus så folk får komma hit och kolla på skolan och gå runt och så  

?  

Den är bra  

Nej, inga idéer  

vet inte  

Jag tycker skolans marknadsföring är bra för i mitt tycke så är prova på dagar ett väldigt bra läge att se hur man 
känner om denna skolan  

Jag tycker att den är bra  

ja vet inte  

jag vet inte kanske lite mer skolanda jag hade tyckt det va kul med typ tröjor eller hoodies där det står 
ʺmunkagårdʺ på  

jag har faktiskt ingen aning men man kunde berätta lite mer om hur mycket man ändå jobbar med djuren.  

Jag tycker att skolans marknadsförning är relativt bra, däremot har jag aldrig sett ngt om skolan online. Fick reda på 
att skolan fanns i 9an.  

nej  

Jag tycker den fungerar bra, men jag har bara sätt att dem lägger ut på deras instagram och eftersom inte alla följer 
den förutom dem som går på skolan typ så kan jag tänka mig att marknadsföra på andra sociala medier oxå, eller 
plancher mm.  

marknadsföringen är bra, inga ideer  

sosiala medier. men annars bra  

Har direkt inga idéer om marknadsföringen.  

Jag vill ha munka-merch, hoodies och mjukis byxor med munkagårdsgymnasiet skrivet på.  

Munkagård merch  

Tycker den är bra  

Vet inte  

Ställa upp och visa upp sig på så många gymnasiemässan som möjligt  

Mer om djurvårdslinjen, tycker det bara är mycket om lantbruks linjen  

Jag tycker den är bra  

Jag tycker att skolans marknadsföring är bra  

Kanske ha flera sociala medier plattformer som når mer människor  



Jag tycker den är bra.  

Jag kan inte så mycket om skoans marknadsföring men jag anar att en god idé hade kunnat vara att presentera 
skolan för barn som är ganska unga (mellanstadiet, tidiga högstadiet).  

Jag tycker marknadsföringen är bra.  

bra  

Vet ej  

ingen vet vad bioprenör betyder så det kan ni sluta med  

Jag tycker den är bra.  

nej inga ideér som jag kan komma på  

Den är helt okej. För att få hit fler elever så tror jag att fler ʺmunkadagarʺ hade varit superbra, där får man en 
trevlig vistelse och man får en bra inblick i hur skolan är.  

Den är bra och det vissas mycket på instagram  

Jag tycker att skolan marknadsför sig på ett bra sätt, fortsätt som ni gör!  

det är ganska bra men kanske använda er av fler sociala medier samt gå och visa upp er på fler mässor runt om i 
landet.  

De har blivit bättre, hade varit bra om de hade funnits mer reklam video på youtube eller något liknande  

jag tycker att den är bra  

jag tycker att vi ska vara mer saker som kan kopplas till naturbruk inriktningen som tex marknader.  
 
10. Tycker du att skolans personal har tillräcklig information om dina förutsättningar, behov och 
önskemål? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  55  27,5  

I ganska hög grad  113  56,5  

I ganska låg grad  17  8,5  

I låg grad  5  2,5  

Vet ej  10  5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 

 



11. Känner du till examensmålen (syfte och mål med naturbruksprogrammet?) 

Namn  Antal  %  

Ja  125  62,5  

Nej  11  5,5  

Kanske/vet ej  64  32  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
12. Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven för de olika betygen i kurserna? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  44  22  

I ganska hög grad  122  61  

I ganska låg grad  28  14  

I låg grad  6  3  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

13. Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  55  27,5  

I ganska hög grad  116  58  

I ganska låg grad  25  12,5  

I låg grad  4  2  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
14. Tycker du att dina lärare är kompetenta (kompetens innebär bland annat att lärarna kan sina 
ämnen, undervisar med en pedagogik som passar grupperna samt visar personliga egenskaper som 
främjar elevernas inlärning). 

Namn  Antal  %  

I hög grad  78  39  

I ganska hög grad  110  55  

I ganska låg grad  11  5,5  

I låg grad  1  0,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

15. Tycker du att det är studiero på lektionerna? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  51  25,5  

I ganska hög grad  113  56,5  

I ganska låg grad  28  14  

I låg grad  8  4  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
16. Får du den hjälp av skolan/lärarna du behöver för att klara studierna och nå dina personliga 
studiemål? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  73  36,5  

I ganska hög grad  104  52  

I ganska låg grad  21  10,5  

I låg grad  2  1  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

17. Anser du att mentorsskapet fungerar och att du får stöttning i din studiesituation av din mentor? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  104  52  

I ganska hög grad  76  38  

I ganska låg grad  18  9  

I låg grad  2  1  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
18. Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  33  16,5  

I ganska hög grad  71  35,5  

I ganska låg grad  42  21  

I låg grad  43  21,5  

Vet ej/Har inte haft utvecklingssamtal  11  5,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

19. Har du haft APL eller praktik (drift/stallturer i årskurs 1 ej inräknat)? 



Namn  Antal  %  

Ja  98  49  

Nej  102  51  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
20. Har din APL/praktik varit lärorik? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  58  59,2  

I ganska hög grad  35  35,7  

I ganska låg grad  2  2  

I låg grad  3  3,1  

Total  98  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (98/98)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

21. Tycker du att handledarna ger en korrekt bedömning i återkopplingen till skolan? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  39  39,8  

I ganska hög grad  34  34,7  

I ganska låg grad  5  5,1  

I låg grad  1  1  

Vet ej  19  19,4  

Total  98  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (98/98)  
 
  
22. Tycker du att din praktikplats/APL-plats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  64  65,3  

I ganska hög grad  31  31,6  

I ganska låg grad  2  2  

I låg grad  1  1  

Total  98  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (98/98)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

23. Hur använder du skolans läxhjälp/stöd? Du kan ange mer än ett alternativ. 



Namn  Antal  %  

Oasen flera gånger i veckan (vanligtvis/ungefär)  0  0  

Oasen en gång i veckan (vanligtvis/ungefär)  4  2  

Oasen en gång i månaden (vanligtvis/ungefär)  5  2,5  

Jag känner inte till Oasen  16  8  

Jag upplever inte behov av att använda Oasen  117  58,5  

Jag borde använda Oasen men gör det inte  29  14,5  

Jag använder läxhjälpen/stödet på 
boendet/internatet  29  14,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 

24. Tycker du att lärplattformen Itslearning hjälper dig i skolan och med studierna (exempelvis att du 
enkelt hittar den information du söker)? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  53  26,5  

I ganska hög grad  84  42  

I ganska låg grad  7  3,5  

I låg grad  5  2,5  

Det varierar mellan kurserna  45  22,5  

Vet ej, jag använder sällan Itslearning  6  3  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 

 

25. Har du några tips på hur användandet av Itslearning skulle kunna fungera ännu bättre? 



nej  

Nej  

Nej  

nej  

genom att lärare lär sig använda programmet fullt ut  

nej  

Nej  

Nej.  

nej  

nej  

nej  

nej  

gör om systemet så det är simplare  

inte direkt  

nej  

nej  

Nej  

nej  

vara mer tydligt vad man har lämnat in och inte så man tydligt ser vad man ska behöva jobba med.  

Nej det har jag inte.  

vet ej  

nej  

tydligare flikar till uppgifterna  

Nej  

Nej  

nej.  

nej  

nej det har jag inte  

Nej  

Nej.  

nej  

Nja tyvär.  

Vet inte  

nej  

nej det har jag inte  



nej  

nää  

nej  

att sorteringen vid ʹʹInnehållʹʹ börjar från nyast överst och äldst underst.  

vet ej  

nej  

nej tycker de funkar bra  

att lärarna ska bli mer insata i pogramet  

nej  

Bättre system med notiser.  

nej  

Jag har inte några tips  

Nej.  

nej det har jag inte  

nej de har ja ej  

Jag tycker det funkar jätte bra  

Vet inte  

Nej  

Nej det har jag inte  

nej  

Det skulle kunna bli lite tydligare.  

vet ej  

nej  

Nej  

nej  

nej  

nej  

Nej  

Se till att lärarna har koll och vet hur det fungerar. Ibland så blir det fel och de vet inte hur det händer eller hur de 
ska fixa det.  

Att alla lärare gör på samma sätt för de är svårt när det är olika i olika kurser.  

Att lärarna faktiskt använder den och skickar ut information där istället för på teams  

Ingen aning  

Mer noggrann information. Att lärarna faktiskt svarar när man skriver till de, hänt flera gånger att man inte får svar 
på det man undrar.  

Jag har inga tips, jag vet bara att den kan bli bättre men just nu vet jag inte hur  



Alla lärare gör samma  

Lärarna håller sig till itslearning och sprider inte ut uppgifterna på andra ställen  

Jag vet inte  

inte riktigt  

Nej.  

Vissa lärare behöver börja använda det  

standardisera uppläget mellan kurserna  

Jag tycker fler lärare borde använda översikten i kurser. Mycket lättare att hitta där än under kursens innehåll.  

Lärare behöver bli bättre på att lägga ut uppgifter samt källor där man kan inte informationen man behöver.Även 
bättre feedback på uppgifter och det behöver finnas ett bra sätt att se vad man har gjort och inte har gjort för det 
är omöjligt att hålla koll på alla kurser samtidigt.  

nej  

vet ej  

Att lärare lägger upp instuderings frågor och genomgångarna så att man kan kolla igenom det en gång till när man 
vill, även kunna testa hur mycket man lärde sig med frågorna. Eller om man var sjuk en dag och hade genomgång.  

nix hatar datorer  

nej  

Nej, det fungerar redan bra.  

dela in arbetet mer i mappar  

nej  

att man delar upp det så det är lätt att hitta var man ska gå någon stans  

vet ej  

nej  

Jag tycker att det fungerar bra som det är nu.  

inte vad jag kan komma på  

nej  

nej  

nej  

nej  

Har inge förslag.  

Man kan ju skapa prov elever kan göra för att titta vad dom vet men alla lärare använder inte det, t.ex om det var 
tillagt i växtkunskap om att lära oss plantorn hur dom ser ut, deras svenska namn och deras latin namn så skulle det 
kunna hjälpa  

Lärarna kan använda en mall så alla kurser ser ut på samma sätt.  

Vet ej.  

det är nog bra som det är  



?  

nej  

?  

nej  

nej  

nej  

nej  

Mer bilder  

nej inte riktigt  

Nej  

det är bra men svårt att hitta det man ska kan jag tycka för det är många block och sedan måste man trycka vidare 
väldigt mycket  

byt fron itslorning till googel crome  

Det funkar bra, men kan va lite svårt att hitta när man måste trycke många gånger för att hitta rätt. Men det är bra 
att ha på mobilen så man får notiser.  

nej  

Sluta använda er av en miljon länkar och olika filer  

Utbilda lärarna  

Nej  

Det blir lite svårt ibland att hitta bland alla mappar och länkar.  

nej  

ingen aning  

nej  

Nej  

nej  

Nej.  

är avancerat och begriper mig inte på plattformen. Vore enklare om man inte behöver logga in eller hålla på och 
krångla med dessa dokument  

Lärarna borde lägga upp allt i tydliga mappar med tydliga rubriker, istället för många små mappar, eftersom det blir 
lite rörigt i hjärnan, och att hitta.  

Nej  

nej  

Nej  

Jag tycker att alla inlämningar, prov osv ska skrivas in i provschemat så att man får en lätt översikt om vad vi har 
under veckorna.  

vet ej  



Att alla lärare/personal ska få tydlig info om hur itslerning funkar och vad man kan göra.  

ne  

Nej  

Att lärarna förklarar bättre om vart man hittar saker och ting.  

Nej  

nej  

att lärarna gör det mer ordning så att man vet exakt vad man ska leta eftersom nu är det jätte rörigt och man hittar 
nästan aldrig något. Utom när vi har Ellekari där hon gör så det är lätt att hitta sina saker.  

ne  

nej det har jag inte eftersom jag inte gillar its eller datorn mycket alls. kör hellre gammeldags alltså papper.  

nej.  

Att alla lärare lägger ut på samma sätt, det blir lätt förvirrande när vissa lägger in i ʺplaneringenʺoch andra i 
ʺflödetʺ till de som kommer på lektionerna Tex på djuren i naturbruket så är den en lärare som lägger in i 
planeringen om man behöver vara ombytt eller så men man får inga notiser när hon lagt ut så man glömer av att 
kolla om man ska vara det eller ej, och då kanske man slänger in sina kläder i tvätten å då kan man ej vara med på .  

lärare är noggrannare med användningen av provkalender  

ha mer synligt. i visa kurser så syns det inte när läraren lakt till något nyt eller var det har skät en ändring. vill görna 
se nya grejer på första sidan på kurserna. det och också svårt att hitta saker.  

Vet inte.  

nej  

Ellekari har ganska bra upplägg på Itslerning  

Vet inte  

Ja så man ser vad man har för uppgifter kvar direkt och inte behöver klicka igenom varenda kurs osv  

Att man är tydlig  

Inget jag kommer på nu  

att lärarna simpelt nog gör tydliga instruktioner, om det är många mappar och många dokument att hålla koll på 
får läraren gärna inför prov göra en lisa eller liknande på vad som exakt kommer på provet. Inte exakt vilka frågor, 
men vilka kategorier, vad som krävs för att få E och vad som krävs för de högre betygen  

Nej.  

Bättre konstruktion av upplägget av mappar, dokument, etc.  

Enskilda lärare hade kunnat vara bättre att bygga en struktur i sina ämnen då det är enskillda ämnen där det är 
svårt att hitta på grund av rörighet. Om en uppgift har ett ʺinlämnas före datumʺ bör lärarna lägga till det i its för 
att förtydliga. Jag menar att man ska skriva både i instruktionerna för uppgiften OCH i den lilla rutan eller vad man 
ska säga.  

Att mapparna inte är röriga  

nej  

vissa lärare vet inte vad organisera betyder därför blir det jobbigt för oss elever hålla koll.  



nej tycker det fungerar bra  

nej  

Det är ibland väldigt svårt att hitta men nu när man har använt appen i 3 års tid hittar man bättre än i 1:an men 
ibland är den väldigt förvirrande, speciellt när lärare har många mappar  

Att lärare är noga med att sortera upp sin kurs, gör det tydligt i flera olika mappar. Tycker det är väldigt dåligt att 
vissa lärare väljer att göra en kurs gemensam för alla 3or. Jag gillar inte att idrottskursen på its learning delas 
mellan klasserna. Det gör det rörigt för mig som elev, när läraren publicerar information som inte rör mig och min 
klass.  

Vissa lärare ska bli bättre på strukturen i itslearning, där de kan bli rörigt att hitta och vissa gör de mesta synligt i 
onödan.  

nej  
 
26. Har du möjlighet att utvärdera kurser och lämna synpunkter till kursansvariga lärare? 

Namn  Antal  %  

Ja i alla kurser  47  23,5  

Ja i de flesta kurser  70  35  

I vissa kurser  25  12,5  

Bara i ett fåtal kurser  12  6  

Vet ej  46  23  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

27. Tycker du att arbetsbördan (prov, läxor, inlämningsuppgifter, projekt etc) i skolan är jämnt fördelat 
över tid? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  24  12  

I ganska hög grad  110  55  

I ganska låg grad  32  16  

I låg grad  18  9  

Vet ej  16  8  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
  
28. Brukar du läsa och titta i provkalendern på Itslearning? 

Namn  Antal  %  

Ja ofta  3  1,5  

Ibland  35  17,5  

Nej sällan  129  64,5  

Jag känner inte till provkalendern  33  16,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

29. Tycker du att lärarna och mentorerna arbetar aktivt för att eleverna ska ha så hög närvaro som 
möjligt (exempelvis genom att uppmärksamma frånvaro och ha tydliga rutiner för frånvaro)? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  58  29  

I ganska hög grad  89  44,5  

I ganska låg grad  19  9,5  

I låg grad  11  5,5  

Vet ej  23  11,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
  
30. Har du några kommentarer kring frågorna om skolans undervisning? Har du idéer på hur 
undervisningen skulle kunna bli ännu bättre? 

att man lägger ut gymnasie arbetet mycket tidigare, kanske redan vid jul så man kan börja planera i god tid utanför 
skolan för att sedan bara kunna göra det man har planerat på dessa tre veckorna, för dom sa att om eleverna 
misslyckas med något i gymnasiearbetet så brukar det oftast vara att planeringen är bristfällig och då hade det varit 
bra att lägga ut det 5-10v innan det startar  

Nej  

nej  

nej  

nej  

Nej.  

nope  

nej  

nej  

minska teams samtalen för att eleverna skall kunna lära sig mer  

nejdå  

mer praktisk undervisning  

Den är bra som den är  

nej  

Tycker undervisningarna är bra  

Jag tycker det fungerar bra. När det är lite sämre så tror jag det mest hänger på personen som undervisar.  

vet ej  

kompetenta lärare hade hjälpt. Finns en del som överhuvud taget inte ens skulle haft ett lärarjobb på Munka.  



nej  

Undervisningen skulle bli bättre utan Nina Lindblom  

Nej  

Nej, den fungerar bra.  

nej  

undervisningen är bra som den är just nu  

Tror inte det  

nej tycker den fungerar bra som den är nu  

Den fungerar.  

Lite mindre genomgångar ibland. Det kan lätt bli att dom blir långa och sen hinner man bli trött i huvudet för att 
jobba med uppgifter.  

nej  

nej  

mer uppgifter istället för prov.  

nää  

nej  

Jag tycker undervisningen är bra som den är, själv har jag sett en utveckling i mig själv tack vare 
munkagårdsgymnasiets läroteknik  

nej  

nej  

nej  

nej  

nej  

Nej jag har inga frågor  

Nej.  

nej har inga kommentarer  

ja har inga ideer  

Nej  

Korta genomgångar och många lärare  

Nej  

Nej de har jag inte  

nej  

vet ej  

nej  

Vissa lärare har för långa genomgångar det hade vart skönt med kortare genomgångar och kanske någon liten 
uppgift emellan antingen skriva eller diskutera.  



nej  

nej  

mer apl  

Nej  

Nej jag tycker att det är bra  

Jag vet faktiskt inte.  

Inte så mycket teori. Just nu gör vi inte så mycket praktiskt  

att lärare kollar med varandra när de har prov så inte allt hamnar samtidigt  

All skolans undervisning är inte jättebra  

De flästa lärare gör de helt okej  

Näe  

Att man ska lyssna på eleverna, vad dem tycker kan blir bättre på lektion så att dem lägre sig något , jag har en 
lärare som inte alls lyssnar på hos vad vi säger. Hon använder gleerups och vi fattar inte den läromedlet. För vi 
hittar inte vad vi ska jobba med.  

Jag anser att skolans utbildning är bra, förutom några skumheter när det gäller schemat. Annars är allt bra.  

Näe  

vet ej  

nej  

vet inte  

nej  

att få lärana att använda provkalenden  

nej  

Nej  

inte som jag kommer på just nu  

Inte skilja på spåret och vanliga klasser så mycket  

Att lärarna ska se till att eleverna gör sitt jobb.  

nej  

nej det har jag inte  

MER PRAKTISKT  

Inga kommentarer och inga idéer.  

nej  

Nej  

Mål och syfte med att kunna vissa saker.  

Vet inte.  

vill att läraren ska se mina signaler på att jag behöver hjälp under lektionerna eftersom jag inte känner mig bekväm 
med att räcka upp handen.  



nej  

Det blir lättare att arbeta när man involverar elevens intressen till uppgifterna  

nej  

nej  

Varför behöver vi lära oss vad gustav vasa åt till frukost  

jag tycker att skolan undervisning är bra men kan förbättras på några ställen  

Nej  

nej  

nej  

jag tycker det är bra att varva praktiskt och teoretiskt  

nej  

Jag tycker många av lärarna går mest på de eleverna de gillar mest, alltså det märks extremt tydligt om en lärare 
gillar eller ogillar en elev  

Nej  

nej  

nej  

nope  

nej tycker den är väldigt bra  

Ex. i biologin, en lärobok eller hänvisade sidor  

nej det har jag inte  

Nej.  

ta en titt på engelskalärare. Inbyggd paous på långa lektioner  

Jag vill att alla prov, inlämningar och så ska vara uppskrivet i provkalendern. Det är en anledning till att jag knappt 
är inne på provkalendern, eftersom att allt inte står där utan jag måste skriva upp allt själv och hålla reda på det. 
Det blir också svårt om någon lärare glömt ändra i provkalendern.  

Nej  

nej  

Nej  

Nej  

tycker den är bra  

Jag tycker att alla lärare ska veta varje indevids behov (anpassningar) m.m. Ta tag saker om ....klassen ....  

lyssna på elever och ge möjligheter att bli godkänd även om man har en nedsättning  

Nej  

nej  

Mer studiebesök  

nej  



nej  

vet je kanske skoja till det lite mer.  

nej  

mer efarna lärare i mentorskkap samt engelskan (bättre förklaringar i engelskan)  

vet ej  

Vet inte  

nej  

Nej  

Vet inte  

Nej  

Inget jag kommer på  

Nej.  

En del lärare kan behöva utveckla sin pedagogiska förmåga. Jag har upplevt att en del lärare har haft svårt för att 
använda olika förklaringar ifall en elev inte förstår samt att vissa kurser inte har någon variation gällande dess sätt 
att utvärdera vad en elev har lärt sig. Enligt mig hade dessa kurser behövt ha varierande uppgifter och större 
variation av uppgifter, presentationer, genomgångar, prov, m.m.  

Jag tycker det är ganska skit att man inte längre kan delta på teams vid sjukdom. Jag kan förstå att det är många 
som utnyttjar men jag tycker att människor som faktiskt är sjuka ska ha möjlighet att delta ändå. Annars blir det 
svårt att hänga med i undervisningen. Sen asså det är sjukt hur det är uppbyggt med prov osv. Vi har alldelles för 
många för stora uppgifter. Det syns inte alls i kalendern men om man pratar med nästan alla elever är stress 
nivåerna i taket konstant men under vissa perioder är det så mycket att det påverkar den fysiska och mentala 
hälsan. Många av mina kompisar har svårt att sova, vi har ingen fritid utanför skolan och jag har fått faktiska utslag 
pga stress.  

Nej  

nej  

nej  

Kunna visa sina kunskaper praktiskt istället för enbart teoretiska prov. Åka ut och se saker i praktiken och inte bara 
sitta inne och läsa.  

nej  

nej  
 
 
 
 
 
 
 
31. Känner du oro/ängslan för dina studier? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  18  9  

I ganska hög grad  43  21,5  

I ganska låg grad  81  40,5  

I låg grad  58  29  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
32. Känner du dig pigg/utvilad under skoldagen? 

Namn  Antal  %  

Ja, ofta  53  26,5  

Ibland  96  48  

Nej, sällan  51  25,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

33. Äter du bra/hälsosam mat? 



Namn  Antal  %  

Ja, ofta  111  55,5  

Ibland  75  37,5  

Nej, sällan  14  7  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
34. Äter du frukost? 

Namn  Antal  %  

Ja, ofta  135  67,5  

Ibland  37  18,5  

Nej, sällan  28  14  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

35. Äter du skollunch? 



Namn  Antal  %  

Ja, ofta  161  80,5  

Ibland  27  13,5  

Nej, sällan  12  6  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
36. Motionerar/tränar du aktivt? (mer än vardagsmotion) 

Namn  Antal  %  

Ja, ofta  51  25,5  

Ibland  85  42,5  

Nej, sällan  64  32  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

37. Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid? (Angående saker som 
inte direkt har med skolarbetet att göra) 



Namn  Antal  %  

Ja  148  74  

Nej  13  6,5  

Vet ej  39  19,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
38. Har du kommentarer kring frågorna om hälsa och trivsel? Har du några idéer på hur skolan kan bli 
ännu bättre på att främja hälsa och trivsel? 

Nej  

nej  

nej  

nej  

Nej.  

nope  

bli av med spår  

nej  

bättre mat  

nej  

Ett massagerum på skolan  

nej  

nej  

nej  

Nej  

Fler hälsosamtal hos skolsköterskan  

Vet inte riktigt  

vet ej  

nej  

nej  

Nej  



Nej  

Nej inte direkt.  

nej  

nej det har jag inte  

Tror inte det  

vet inte.  

Nja inte nu iallafall.  

Fråga varandra hur man mår oftare och bjuda in nån som sitter ensam.  

nej  

nej  

nej  

nää  

nej  

Tycker den är bra som den är.  

nej  

nej  

nej jag trivs och mår bra  

nej  

Gratis kaffe ;)  

nej  

nej det har jag inte  

nej.  

nej det har jag inte  

nej  

nej  

Vet inte  

Nej  

nej  

nej  

nej  

nope  

Nej, det är bra som det är.  

nej  

nej  

Nej  



Nej det är bra  

Näe jag vet inte  

Nej  

Inte ha så mycket skoluppgifter som måste göras  

Näe  

Det finns det men kommer inte på något just nu  

Nej.  

Man behöver ta elevers mående på allvar. Vi ska inte bli utamttade och sjukskrivna redan i gymnasiet, det är inte 
rimligt. Det är för många dom inte mår bra på denna skolan och det tas inte på allvar, man får inte det stödet man 
ber om eller behöver. Stöd i kurserna behöver bli bättre och man behöver kunna individanpassa bättre för det 
elever som inte klarar att gå i skolan hela tiden.  

nej  

nej  

nej  

Finnas för alla elever på skolan  

nej  

att man ska ha uppmärksamhet på dom tysta eleverna och inte bara dom som aktivt visar att dom behöver hjälp  

nej  

Har inga idéer.  

inte direkt som jag kommer på  

nej  

nej  

nej det har jag inte  

vet ej  

Nej inga kommentarer eller förslag.  

nej  

Nej  

Vet ej.  

vet ej  

Vet inte.  

ingen kommentar  

nej  

nej  

nej  

kan inte bli bättre  

nej  



Nej  

nej  

nej  

ja trivs bra  

nej  

nej  

Nej  

nej  

nope  

nej  

Nej  

nej  

Nej.  

nej  

nej  

Nej  

nej  

Nej  

Nej  

vet ej  

Jag tycker skolan (lärare/personal) ska ta tag i saker som t.ex om klassen inte är så bra t.ex gemenskap, hur man är 
mot varandra och att tänka på att t.ex ingen känner sig utanför (mår inte så bra) m.m.  

Nej  

vet ej  

Mer idrottslektioner  

nej  

jag vet inte  

nope  

jag hade velat ha mer idrottslektioner.  

nej  

Vet inte.  

kanske lite större gym med mer olika maskiner.  

Nej  

Vet inte  

Nej  



Inget jag kommer på  

Nej.  

Nej  

Som jag sa innan tycker jag att det är för stressigt. och jag tycker inte det funkar alls och jag äter mat tre gånger om 
dagen tränar och går och lägger mig kl 21 men är ändå konstant trött på ett sätt jag aldrig varit förlut.  

Inga kommentarer  

nej  

nej  

Ja, i högstadiet hade vi hälsosamtal under 1 gång/år ungefär och det fungerade riktigt bra.  

Nej  

nej  

jag tar smartlindrande tabletter som gör mig trött  
 
39. Trivs du med de andra eleverna i klassen? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  92  46  

I ganska hög grad  86  43  

I ganska låg grad  19  9,5  

I låg grad  3  1,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

40. Tycker du att du blir bra bemött av skolans personal? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  101  50,5  

I ganska hög grad  94  47  

I ganska låg grad  5  2,5  

I låg grad  0  0  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
41. Trivs du på rasterna? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  112  56  

I ganska hög grad  78  39  

I ganska låg grad  6  3  

I låg grad  4  2  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

42. Känner du dig trygg på skolan? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  135  67,5  

I ganska hög grad  58  29  

I ganska låg grad  5  2,5  

I låg grad  2  1  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
43. Känner du till skolans likabehandlingsplan? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  31  15,5  

I ganska hög grad  63  31,5  

I ganska låg grad  16  8  

I låg grad  34  17  

Vet ej  56  28  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

44. Har du varit utsatt för kränkning/kränkningar (exempelvis diskriminering, mobbing eller 
trakasserier) i miljöer/situationer kopplade till Munkagårdsgymnasiet det här läsåret? 



Namn  Antal  %  

Ja  24  12  

Nej  176  88  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
45. Om du blivit utsatt för kränkning, var ägde detta rum? 

Namn  Antal  %  

I klassrummet  8  33,3  

I matsalen  5  20,8  

På skolgården/utemiljön  7  29,2  

I gemensamma utrymmen/korridoren  12  50  

På internatet  11  45,8  

Till och från skolan  1  4,2  

Via sms eller sociala medier  5  20,8  

På min praktikplats  3  12,5  

På driften  0  0  

Total  52  216,7  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (24/24)  
 
 
 
 
 
 

 

46. Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av? 



Namn  Antal  %  

Elev/elever  18  75  

Handledare på praktikplats  1  4,2  

Lärare  3  12,5  

Driftspersonal  0  0  

Coacher  1  4,2  

Boende fritidspersonal  2  8,3  

Övrig personal  1  4,2  

Total  26  108,3  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (24/24)  
 
 

 

47. Tycker du att skolans personal arbetar förebyggande så att risken för kränkningar minskar? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  43  21,5  

I ganska hög grad  70  35  

I ganska låg grad  16  8  

I låg grad  7  3,5  

Vet ej  64  32  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

48. Tycker du att eleverna har möjlighet att vara delaktiga i det förebyggande arbetet mot kränkningar? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  43  21,5  

I ganska hög grad  55  27,5  

I ganska låg grad  18  9  

I låg grad  10  5  

Vet ej  74  37  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
  
49. Tycker du att personalen uppmärksammar problematiken när/om kränkningar förekommit? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  47  23,5  

I ganska hög grad  59  29,5  

I ganska låg grad  15  7,5  

I låg grad  16  8  

Vet ej  63  31,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

50. Vet du vad och hur du ska göra om du har blivit kränkt/utsatt och vill gå vidare med det som har 
hänt? 



Namn  Antal  %  

Ja  119  59,5  

Nej  25  12,5  

Kanske  56  28  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
51. Tycker du att det är en bra stämning på skolan överlag? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  104  52  

I ganska hög grad  88  44  

I ganska låg grad  7  3,5  

I låg grad  1  0,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

52. Tycker du att det är en bra stämning mellan eleverna på de olika inriktningarna? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  62  31  

I ganska hög grad  92  46  

I ganska låg grad  20  10  

I låg grad  7  3,5  

Vet ej  19  9,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
  
53. Anser du att skolan (skolledning, lärare, personal etc) arbetar aktivt för att stämningen mellan 
inriktningarna ska vara så bra som möjligt? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  51  25,5  

I ganska hög grad  65  32,5  

I ganska låg grad  23  11,5  

I låg grad  11  5,5  

Vet ej  50  25  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

54. Har du under det senaste läsåret varit utsatt för någon form av diskriminering, mobbning eller 
kränkande behandling på grund av den inriktning du läser? 



Namn  Antal  %  

Ja  14  7  

Nej  186  93  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
55. Upplever du att skolan och lärarna arbetar med jämställdhet så att både tjejer och killar kan 
utvecklas och blir bemötta på lika villkor? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  74  37  

I ganska hög grad  73  36,5  

I ganska låg grad  13  6,5  

I låg grad  6  3  

Vet ej  34  17  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

56. Har du kommentarer till frågorna om stämning och kultur? Har du några idéer på hur skolan kan bli 
ännu bättre på att främja en bra stämning/kultur? 

Nej  



nej  

nej  

Nej.  

nope  

nej  

nej  

nej  

nääää  

nej  

nerj  

NEJ  

Jag tycker det fungerar bra på skolan. Jag vet att det fins lite kultur på skolan men hur den ska ändras vet jag inte.  

nej  

Nej  

Nej  

nej.  

nej  

nej  

Tror inte det  

nej  

ne  

Vet inte  

nej  

nej  

nej  

nää inte just nu  

nej  

Vet ej  

nej  

nej  

jag vet inte  

nej  

nej  

nej det har jag inte  

Nej.  



vet inte  

nej  

Vet inte men om vi hade haft fler saker tillsammans så hade de ju blivit ännu bättre  

Vet inte  

Nej  

nej  

nej  

nej  

nej, har bara svarat på hur de är och inte vad lärarna gör för de  

Nej  

nej  

nej inget så jag kan komma på  

Nej  

Nej det är bra  

Vet inte, ta upp vad som är rätt o fel  

Nej  

Nja vet inte  

Näe  

Det finns det men kommer inte på något just nu  

Jag anser att skolan hade kunnat vara bättre på att förebygga den dåliga stämningen mellan inriktningar.  

det kan variera mellan personal hur bra de är på att inkludera både tjejer ock kilar men alla lärare försöker  

nej  

nej  

nej  

nej  

nej  

i dom val som mest killar gör bör man se till att dom tjejer som vill göra det kan göra det och kan bli puchad att få 
göra det  

nej  

Nej jag har inga kommentarer.  

inte vad jag kommer på  

nej  

nej  

jag har inga frågor  

Nej.  



nej  

nej  

Ingen skillnad.  

Vet inte.  

ingen kommentar  

nej  

nej  

nej  

nej  

nej det har jag inte  

Nej  

neeeej  

nej  

de är bra  

nej  

Nej  

nej  

nej  

nope  

nej  

Nej  

nej  

Nej.  

nej  

Nej  

nej  

Nej  

Jag tycker att man skulle kunna prata mer om hur skolan jobbar för att undvika mobbning osv så att man vet att en 
plan fins.  

vet inte  

Att göra något åt sakerna t.ex om det finns sånna personer om är utanför att göra så att det blir bättre. Göra så att 
klassen blir bättre roligare, gemenskap m.m..  

Nej  

vet inte  

Nej  

nej  



nej  

har ingen aning  

nej  

läraren kan ej överföra probklem om en mobbare enbart till kuratorn  

nej  

Vet inte.  

nej  

Jag har inte sett eller hört några kränkningar det är därför jag inte vet hur lärare och personal tar tag i det  

Vet inte  

Nej  

Inget jag kommer på  

Nej.  

Nej  

Med tanke på att jag inte ser ut som alla andra blir jag utsatt dagligen och sen är jag inte ute med min könsidentitet 
alls bara för att jag vet att dte kommer bli negativt bemött och man bara orkar inte emd det.Den här skolan är 
otroligt sexistisk, rasistisk och homofobisk.  

Nej  

nej  

nej  

Tycker det är bra stämning med alla. Det enda är att man känner ibland att lärarna väljer lanbrukarna och låter 
dom göra roliga saker hela tiden och de alltid får de bästa  

nej  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
57. Tycker du att du tar ansvar för dina studier? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  69  34,5  

I ganska hög grad  112  56  

I ganska låg grad  16  8  

I låg grad  3  1,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
58. Tycker du att lärarna tror på dig och vill att du ska lyckas? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  89  44,5  

I ganska hög grag  83  41,5  

I ganska låg grad  15  7,5  

I låg grad  3  1,5  

Vet ej  10  5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

59. Är du nöjd med dina studieresultat? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  50  25  

I ganska hög grad  116  58  

I ganska låg grad  26  13  

I låg grad  8  4  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
60. Om det finns ett glapp mellan vad du presterar och din faktiska kapacitet, hur kan skolan hjälpa dig 
att överbrygga detta glapp? Det vill säga hur kan skolan hjälpa dig att nå din fulla potential? 

Prata med mig och ʺstressaʺ mig lite för då brukar saker bli gjorda  

nej  

jag vet inte  

.  

vet ej  

nej  

nädu, tjata kanske  

vet ej  

Jag är bäst  

VET INTE  

inte stressa igenom alla olika moment, ta lite mer tid och se vad alla kan  

Just nu hänger det nog mest på stötning och lite påminelser. För det mesta hänger det på mig själv i slutändan.  

Inte en aning men är man skoltrött så finns det väll inget att göra.  

Nej  

vet inte, finns alltid såna lärare som utan någon som helst anledning har något litet emot en, är mest i dom 
teoretiska ämnena. Hittar små anledningar för att man inte ska få högre betyg osv.  

vet inte  

nej inte vad jag kan komma på just nu  

Vet i fan  

vet inte  

Vet faktist inte  



Vet inte  

vet ej  

vet ej  

vet inget nu  

Dem hjälper mig med detta  

vet ej  

vet ej  

att jag själv tar tag i skolan och liksom försöker lite extra mycket än va jag redan gör  

det vet jag inte  

Peppa mig att ge allt  

de hjelper mig redan så de räcker  

Jag vet inte faktiskt  

Vet inte.  

vet ej  

mer varierande lektionen, till exemepel minska dubbellektioner  

Fråga hur man vill visa sina kunskaper  

Anpassa mer uppgifter för var och en men ändå så att det blir på ett roligt sätt så man blir motiverad.  

nej  

nej  

ingen aning  

vet inte tror jag pratar med nån isåfall  

jag vet ej  

vi blir tillsagda att göra saker så att vi klarar alla kurser, så finns inget glapp  

Bara se till att lärare hjälper mig om jag behöver det och finns där för mig.  

Förklara vad som behövs för att man ska nå högre individuellt  

Lyssna på det man har att säga. Vissa lärare vill inte lyssna om man kommer med förslag på ändringar. Vissa lärare 
har en attityd och får mig känna mig dålig trots att jag fick ett C på ett prov så får läraren de att låta dåligt och att 
man kunde bort bättre.  

Inte ge så mycket uppgifter på en och samma gång i alla möjliga kurser! Vi har för mycket just nu, mycket prov, 
läxförhör, inlämningar.Det blir för mycket för mig iallafall  

Hinner inte med att göra allt i skolan även om jag kan det, tycker att visa lärare felbedömer.  

Ingen aning  

Lärarna ska vara tydlig med vad man ska gör och hur man ska göra det på så att det blir rätt  

Vet ej.  

vet ej  

vet inte  



Hjälpa mig mer på lektionerna  

lugnt  

vet ej  

jag vet inte  

Det är bra som det är. Jag får hjälp när jag behöver det.  

kommer inte på något just nu  

vet inte, jag är bara inte bra nog  

ta mer saker muntligt  

vet ej  

Tror att jag bara behöver ett konkret mål som motiverar mig till at prestera så skulle det vara löst tror jag.  

vet ej  

vet ej  

Vet inte.  

Vet inte.  

Mer hjälp av lärarna.  

inget  

ja  

jag når det betyget jag vill nå  

Vet ej  

jag är nöjd  

nej  

jag tycker ja håller mig där jag vill va  

vet inte  

Få mig att talla genom att ställa frågor till mig för jag har svårt att be om hjälp när jag behöver det.  

ja  

allt är bra  

Pusha mer  

vet ej  

ge mer stöd  

Kolla med mig och fråga om jag förstår och om jag vill ha hjälp med något. Ibland hamnar jag i ofokus och kan 
behöva en extra förklaring på vad och hur jag ska göra.  

Vet ej  

nej  

vet ej  

vet ej  



jo asså dom kan la hjälpa lite men jag precterar ganska bra  

Att prata/diskutera med varje elev. Så man kan få hjälp m.m.  

ge mig andra förutsättningar att visa min potential  

Låta mig göra arbeten i min takt  

?  

Jag tycker att jag är i min fulla potential  

nej  

att jag får extra hjälp  

jag vet inte  

kanske förklara på et ʺenklareʺ sett  

nej  

bättre förklarong, hinna hjälpa mer i klassrummet  

oj svårt att säga. Det finns ju glapp mellan de olika kurserna för vissa tycker jag är svårare än dem andra vissa är 
roligare än dem andra och sånt. Men göra lektionerna något roligare än vad dem är, tex gå ut och göra något än att 
bara sitta inne på babla.  

ingen aning  

mer hjälp i skolan på lektiornerna inte genomgångar tid till ardete  

Att jag vill ha den hjälp jag behöver och att tro att jag kan.  

Engelska läraren Nina är en stor anledning till varför mina betyg sänkts. Hon ignorerar mig under lektionstid ifall jag 
räcker upp handen och behandlar elever dåligt.  

Jag anser att engelska läraren Nina behandlar mig bra men kanske inte mina vänner.  

Vet inte  

Nej  

Vet ej.  

Det vet jag inte  

Jag tycker at elever ska få fler tillfällen att visa sina egenskaper på flera olika sätt. Ett exempel är engelskan. Mitt 
betyg sänktes i engelska 5 och 6 ENBART för att jag gjorde dåligt ifårn mig på hör och läsförståelsen och jag sa till 
den undervisande läraren att nationella provens upplägg inte är ett upplägg som funkar för mig men nej nej. Jag 
fick bara bita ihop och få ett betyg lägre än vad jag kan.  

fattar inte  

Vet ej  

nej  

att erbjuda muntliga prov när dom vet att man ska ha rätt till det. att lärarna ska försöka lägga upp en plan för dom 
vill att elever ska klara sig.  

jag vet inte är nöjd med det jag presterar  

Variera lektionerna  



det är svårt för mig å säga. jag har haft det svårt hemma och hade behlvt ha mer stöttnign att komma igång under 
lektionerna m.m.  

vet ej  
 
61. Bor du på skolans internat? 

Namn  Antal  %  

Ja  124  62  

Nej  76  38  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
62. Känner du dig trygg på internatet? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  80  64,5  

I ganska hög grad  38  30,6  

I ganska låg grad  6  4,8  

I låg grad  0  0  

Total  124  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (124/124)  
 
 
 
 
 
 
 

 

63. Tycker du att personalen på internatet är tillgänglig/närvarande? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  81  65,3  

I ganska hög grad  35  28,2  

I ganska låg grad  6  4,8  

I låg grad  2  1,6  

Total  124  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (124/124)  
 
 

 
64. Tycker du att det finns personal att vända sig till om du behöver prata/hjälp på fritiden? 

Namn  Antal  %  

Ja  114  91,9  

Nej  10  8,1  

Total  124  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (124/124)  
 
 

 
65. Har du några kommentarer kring frågorna om internatet? Har du idéer på hur internatet kan bli 
ännu bättre? 

Nej  

nej  

Nej.  

nej  

nej  

nej  

kul som fan  



Bort med elevpersonalen  

Nej! jag tycker det är bra och att jag har bra kontakt med de som jobbar där.  

Nej  

nej  

nej det har jag inte  

Tror inte det  

Bättre hus, Fler cong hus så alla som vill bo där kan få bo där  

det är bra som det är  

nej  

nä inte just nu  

nej jag vet inte  

nej  

nej internatet är redan bra  

inte direkt men kanske fler alternativ på aktiviteter  

Varmare och mer städat på allmänna platser i husen.  

nej  

nä  

Nej, det är bra som det är. personalen är väldigt trevlig och bra  

Vet ej  

Nej de är bara bra  

Näe  

Att alla ska ha lika mycket rättigheter, tillexempel folk som går spår men inte på i något spår hus, boendet 
personalen tror inte dem kan klara sig sig själv och bara klagar på dem. Dem behöver inte ens göra något fel. Dem 
kan gå in mitt i natt och väcka dem och det är inte okej. Så jag tycker dem ska blir bättre på att alla ska ha samma 
förutsättningar.  

Nej.  

ibland vet jag inte vem jag ska kontakta när jag behöver hjälp  

nej  

Personalen kan ta ansvar för saker som personalen gör och inte försöka skydda personal som sköter sig på ett 
dåligt sätt och försöker vissa något. Och inte sätta in personal som gör en otrygg och rädd.  

vet inte  

nej  

sätt upp en mur runt så inte där kommer in knattar och mc människor o sånt där  

nej  

nej  

Nej det är bra som det är.  



inte direkt  

nej  

mer aktiviteter  

nej  

Roligare aktiviteter på dagarna.  

var mindre sjuka  

Jag anser att hus 26 behöver renoveras p,ga. konstig lukt i varm vattnet .Coacherna behöver säga till fortare och 
striktare regler kring hög musik på parkering  

nej  

nej  

nej det är fantastiskt  

nej  

nej  

nej  

det är ofta högljudt och wifit stängs av vid 23 vilket inte är roligt om det är så att man inte kan sova och det hjälper 
att kolla på något så att man blir trött. själv har jag inget eget internet så när wifit stängs av får jag mycket ångest 
för jag inte kan kontakta mina vänner och inte kan använda min mobil till högsta funktion efter 23. många av mina 
vänner har jag på nätet och att inte kunna ha kontakt med dom om det är så att något händer efter 23 är 
obehagligt och det gör att jag somnar mycket senare eller inte får någon sömn alls  

vara uppe längre  

nej  

Personalen kan ofta ha dåligt bemötande. Anta att man gjort något osv. Blir jobbigt då det ofta kan bli klagomål.  

nej  

Nej  

kanske ha lite mer saker så man kan vara med folk på internatet typ bowla eller nått  

nej  

dom gör det bra så vet ej.  

Vet inte.  

Ibland så åker all personal ifrån boendet och lämnar oss utan någon att ringa till ifall något händer. Jag tycker att 
det borde finnas en gräns på hur många gånger man säger till någon. Personerna som bor vägg i vägg med mig 
håller mig vaken hela nätter och det förstör för mig i skolan och personal gör inget mer än att säga till dem varje 
gång men detta hjälper inte så jag tycker att det borde finnas en gräns där man får skicka hem människor ifall dem 
inte lyssnar på tillsägningar.  

Ibland är det inte personal på boendet när det är utflykt  

Nej.  

Igen, ser annorlunda ut så när jag bodde med människor vars vänner hade trång världsyn blev jag utsatt men jag 
anser att boende personalen flyttade på mig ganska snabbt, hade önskat att dte gick snabbare men det löse sig så 
jag ska inte klaga för mycket.  



nej  

Tycker det är bra som det är  
 
66. Tycker du att skolans trivselregler följs av eleverna? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  38  19  

I ganska hög grad  95  47,5  

I ganska låg grad  11  5,5  

I låg grad  6  3  

Vet ej  50  25  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
  
67. Tycker du att skolans materiella miljö (inredning, möbler, skolgården, ljus, belysning etc) är bra? 

Namn  Antal  %  

I hög grad  104  52  

I ganska hög grad  83  41,5  

I ganska låg grad  13  6,5  

I låg grad  0  0  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 
 
 
 
 

 

68. På Munkagård säger vi i marknadsföringen att "här kan man bli bioprenör". Anser du att 
entreprenörskap, företagssamhet och kreativitet är tongivande/genomsyrar skolan och undervisningen? 



Namn  Antal  %  

I hög grad  42  21  

I ganska hög grad  79  39,5  

I ganska låg grad  16  8  

I låg grad  6  3  

Vet ej  57  28,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
  
69. Har du övriga kommentarer kring något som rör Munkagårdsgymnasiet och din skolgång? 

nej  

nej  

Nej.  

nope  

nej  

nej  

nej  

nä  

Min mentor är inte stöttande i varje kurs  

nej  

nej  

JAG ÄR BÄST  

vad är bioprenör?  

Den har varit bra. Jag är glad att jag tillbringat tre år av mitt liv här.  

vet ej  

Vem har kommit på bioprenör? vad är det för hittepå?!  

nej  

Nej  

nej, trivs väldigt bra här.  

nej  

nej det har jag inte just nu  



Nej  

nej  

nä  

Nej  

nej  

nej  

nej  

Inte vad jag vet ännu  

nej  

nej  

nej  

nej  

nej  

nej det har jag inte  

Nej det är fint här.  

nej  

nej  

nej  

Nej  

Nej  

nej  

nej  

nej  

nej  

Nej  

nej  

nej  

Nej  

Näe  

Nej  

Nej  

Näe  

Vet inte  

Nej.  

nej  



nej  

nej  

nej  

nej de e lugnt  

nej  

nej  

Nej  

kommer inte på något  

nej  

nej  

nej  

Nej.  

nej  

Nej  

Nej  

nej  

nej  

nej inte vid detta tillfället  

Nej  

neeeej  

nej  

tycker de e bra  

nej  

Angående ʺhär kan man bli bioprenörʺ. Det är inte så lockande.  

nope  

nej  

Nej  

nej  

Nej.  

nej  

Nej  

nej  

Nej  

nej  

vet ej  



?  

Nej  

nej  

Nej  

nej  

skulle gärna vilja ha extra stöd me mina studier  

jag vill ha merch.  

jag vill ha merch.  

nej  

nej  

nej  

nej  

Nej.  

nej  

Nej  

Vet inte  

Nej  

Nej.  

Jag tycker verkligen inte om att borden har något i vägen framför benen vilket försvårar det att lägga benen i kors.  

 

Nej  

nej  

nej  

nej  

nej  

nej  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
70. Kommer du avsluta dina studier på Munkagårdsgymnasiet efter vårterminens slut nu i år? 



Namn  Antal  %  

Ja  67  33,5  

Nej  133  66,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (200/200)  
 
 

 
71. Är det sannolikt att du kommer arbeta (som huvudsaklig sysselsättning) efter sommaren i år? 

Namn  Antal  %  

Ja  58  86,6  

Nej  9  13,4  

Total  67  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (67/67)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

72. Är det sannolikt att du kommer studera vidare (som huvudsaklig sysselsättning) efter sommaren? 



Namn  Antal  %  

Ja  3  33,3  

Nej  6  66,7  

Total  9  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (9/9)  
 
 

 
73. Är det sannolikt att du kommer söka jobb (som huvudsaklig sysselsätttning) efter sommaren? 

Namn  Antal  %  

Ja  4  66,7  

Nej  2  33,3  

Total  6  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (6/6)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

74. Är din plan att arbeta med något som kan kopplas till naturbruk? 



Namn  Antal  %  

Ja  33  56,9  

Till viss del  20  34,5  

Nej  5  8,6  

Total  58  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (58/58)  
 
 

 
75. Är din plan att arbeta med något som kan kopplas till den inriktning du läser? 

Namn  Antal  %  

Ja  37  63,8  

Till viss del  16  27,6  

Nej  5  8,6  

Total  58  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (58/58)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

76. Handlar dina planerade studier om naturbruk? 



Namn  Antal  %  

Ja  0  0  

Till viss del  1  33,3  

Nej  2  66,7  

Total  3  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (3/3)  
 
 

 
77. Hur stor nytta tror du att du kommer ha av dina studier på Munkagård i ditt planerade arbete eller 
dina planerade studier? 

Namn  Antal  %  

Mycket stor nytta  34  50,7  

Stor nytta  22  32,8  

Begränsad nytta  3  4,5  

Mycket begränsad nytta  3  4,5  

Frågan är inte aktuell  5  7,5  

Total  67  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (67/67)  
 
  
78. Vi på Munkagård är intresserade av din framtid! Skriv gärna nedan och berätta om dina planer för 
sommaren och för hösten! 

ska jobba på mjölk, gris och växtodlingsgård  

Jag kommer arbeta på hos en nötpruducent med mycket kundbemötan i gårdsbutik, växtodling mm.  

Efter studenten så kommer jag att jobba för en maskinstation fram till november och efter det kommer jag 
antingen gå lumpen eller åka utomlands och jobba  

Jobba på en gård där jag främst ska köra maskin och jobba med växtodling men även hjälpa till lite med korna när 
de behövs  



jag kommer att jobba med fast anställnign på en gris gård i spannarp  

Har fått anställning på en växtodlings gård som jag kommer arbeta på.  

Jag har jobb på ett lantbruk och kommer att fortsätta jobba där efter skolans slut.  

Museebonde på kulturreservatet äskhults by  

f-skatta borta hos olika bönder  

Jag vet att jag har två gårdar där jag kan jobba i både sommar och höst och förhoppningsvis längre än så.  

Leka med traktor  

Mina planer är att jobba efter studenten. Har kanske fåt ett jobb på en mjölkgård.  

Huga träd  

Håller fortfarande på att planera  

att börja jobba på en gård och inte ha något med djur att göra  

jag jobbar redan på en maskinstation och tanken är att jag är där i sommar och pressar balar och hjälper till och kör 
gräs sen jobbar Jag på en grisgård på vintern så jag är med djuren när de är varmt och gött inne i lagården  

skördarförare på lysebäck skogsentrepenad fast anställning efter tvåan  

jobba som skogshuggare  

Jag ska jobba på gekås sommaren och hösten. Men senare i livet skulle jag vilja ha en egen gård med en gårds butik 
eller jobbar på en gård  

ska antligen jobba på sågverket i värebruk eller bli maskinförare  

Jag har som plan att jobba efter skolslutet nu till våren. Var det blir någonstans är däremot inte helt klart, jag söker 
jobb lite överallt och vi får se vad som händer. Ett drömjobb vore inom kyrkan som vaktmästare.  

Har jobb på gris gård och flera andra företag som rycker i en så jobb finns  

jag har inga planer för sommaren men jag ska söka in på folkhögskola  

Jag ska åka utomlands med min familj efter studenten. Sedan tänker jag skaffa körkort och försöka hitta jobb till 
hösten. Förhoppningsvis på Ästad Vingård där jag varit tidigare på praktik.  

Valde denna linjen med löfte om att få kunskap, kurser och behörigheter som sedan blivit borttaget eller inte ens 
pratats om.Jag kan inte jobba med djurvård utan kompletterande utbildning ens om jag hade godkänt i alla ämnen 
som det ser ut nu.  

plugga vidare  

ska bo på landet och sitta i bastun  

har inte direkt några planer för sommarn och hösten  

Om jag slutar här vill jag gå ett annat gymnasium  

ska forsätta jobba inom äldre vården tills jag hittar ett jobb med bättre lön  

Jag ska ta ett mamma vikariat på resturangen jag varit i 4 år  

Vet inte  

Kommer inte att jobba med djur  

Jobba vidare inom djurvård  



Jag har planer om att antingen jobba på Hallands djursjukhus Slöinge eller på någon mjölkgård. Jag ska i sommar 
jobba på Slöinge lantmän  

Till sommaren vill jag jobba på en djurklinik.  

Jag planerar att gå ett konstnärligt kandidatsprogram i Göteborg på HDK inom litterär gestaltning.  

jobba plugga vidare  

Jobba  

nej  

Efter studenten ska jag sommarjobba på Slöinge djursjukhus och sedan vet jag inte men jag hoppas på att få en 
anställning efter det  

Antingen blir det att jag kommer jobba på en veterinärklinik eller så vill jag börja jobba med lantbruksdjuren.  

Jag ska ut och jobba på Slöinge djursjukhus nu i sommar. Till hösten så får jag kanske en tillsvidare anställning eller 
så letar jag efter en mjölkgård eller liknande att jobba på.  

Vill gärna jobba på Slöinge  

Till sommaren kommer jag att arbete på Kolmården (avdelningen aparium), sen får vi se vad som händer i höst.  

jag vill gärna komma in på försvaret och arbeta inom den beridna högvakten eller med sök hundarna. kommer jag 
inte in där vill jag jobba på klinik eller gård och lite allt där emellan. bara det har med djur att göra  
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